

“我的精彩暑假”有奖征文选登

第一次做衣服

小记者:刘瑜萌 编号:181507
周口七一路一小三(2)班

今天,我准备为妹妹做一件上衣。我找出了针线,两张长方形的布和一把剪刀,我就开始做衣服了。

首先,我量了一下妹妹的身材尺寸,然后把布剪成了上衣的形状,在妹妹身上比了一下,尺寸刚好。我又用针线把衣服缝起来,最后

我用丝带系了一个美丽的蝴蝶结。

大功告成,我让妹妹穿上一试,不大不小,正合适。妹妹非常很喜欢。

我希望长大以后,能成为一名服装设计师,为家人设计更多美丽的衣服。

(辅导老师:康玲)

快乐摘葡萄

小记者:张开娴 编号:188009
周口七一路一小五(5)班

星期日,我和爸爸一起去参加周口报业小记者部组织的摘葡萄活动。

到达目的地后,首先映入眼帘的一排排碧绿色的葡萄架。我来到葡萄架下,仔细观察叶子中间藏着的一串串葡萄,它们像一个个害羞的小姑娘一样可爱。

我们分组走进棚中摘葡萄,工作人员还为我们准备了提篮和剪刀。提着篮子走进棚子后,我第一眼就看到了一串夏黑,当我准备剪的时候,爸爸告诉我说:“挑选葡萄应挑选阳光充足、颗粒饱满的葡萄。”在爸爸的



指挥下,我摘了好多甜葡萄。

将来我要用自己所学到的知识,培育出更好吃的葡萄。

(辅导老师:王爱华)

夏令营锻炼了我

小记者:王琳涵 编号:181165
周口文昌小学五(3)班

今年暑假,我参加了老界岭军事狂欢夏令营活动。

经过几个小时的车程,我们来到了夏令营基地。

我们在基地的每一天都有行程安排。站军姿、蹲下、站起、跨立,还要喊着响亮的口号,这一系列动作下来,我已是苦不堪言。接下来还有野炊、CS真人战、射箭、七彩滑道、篝火晚会、游泳等,其中,七彩滑道令我记忆深刻。七彩

滑道名不虚传,是赤橙黄绿青蓝紫七种颜色。滑道大约有六七十米长,呈下坡状,我们坐在裹着轮胎的气囊往下滑,像一个个快乐的小精灵,伴随着欢笑声,从滑道顶部到滑道的尾部。

这次夏令营活动,既锻炼了我的吃苦精神,又培养了我的合作意识,还开阔了眼界,真是受益匪浅!

(辅导老师:曾庆翠)

钓鱼记

小记者:马超然 编号:180897
周口六一路小学三(7)班

星期日,我和爸爸带着渔具来到河边钓鱼。

爸爸帮我抛下鱼钩,我双手握着渔竿,眼睛直盯着鱼浮。过了一会儿,我看到鱼浮往下沉了一下,就赶紧拉上来。一条小鱼被我钓上来了,这是我钓到的第一条小鱼,心里非常高兴。紧接着我又抛下鱼钩,只见鱼浮晃动,我急忙拉起来,没想

到钓到的是根海藻,心里很不舒服。爸爸教导我说:“钓鱼要耐住性子,不要心急。”听了爸爸的话,我再也不慌张了,就坐那一动不动,生怕惊到鱼儿。突然,鱼浮又沉下去了,我往上一拉,又钓到了一条鱼。

从钓鱼这件事上,我明白了一个道理,做每一件事都要有耐心。

怎样写好精彩的暑假生活

伴着蛙声与蝉鸣,今年的暑假已近尾声。暑假生活是那么丰富多彩:外出旅游、会同学、看球赛、听音乐、学溜冰……我们从众多精彩的暑假生活中选择一件难忘的事或一处难忘的景来写。怎么才能把这篇文章写好呢?

精心选择好一件事后,要把事情的起因、经过

和结果交待清楚。事情的经过要作为重点叙述,并且一定要充满情趣。如捅马蜂窝,把自己全副武装,只露出两只眼睛,拿着一根长竹竿出了门,害得妈妈在后面跟踪追击。看到我蹑手蹑脚的样子,妈妈以为我要做什么坏事,正要制止,看到我向一棵树下走去,举起竹竿正要往上捅,妈妈失声大叫,慌

乱中我猛地一捅,结果马蜂炸了窝,四散逃窜,看到惊慌失措的妈妈,它们蜂拥而至,妈妈的脸上、胳膊上、被蛰得到处伤,眼肿得像桃子一样。我看到自己惹了大祸,呆呆地站在那里大哭起来。

写这样的文章就是要抓住重点详细描写。

如果是写景的作文要按观察的顺序来写:1.定

点观察,如站在山顶上向东西南北看,各处的景物一定各不相同。2.移动观察即移步换景法,抓住游览顺序去写。另外,一景一物通过拟人和比喻的修辞方法来描写,花草树木,鸟兽草鱼皆含情。

最后,要把自己的感受表达出来,抒发自己的情感或收获或教训。

(周口文昌小学 曾庆翠)